
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини» 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 

291 «Міжнародні відносини,суспільні комунікації та регіональні студії» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Сучасне міжнародне становище України, розвиток євроатлантичної 
співпраці, активне долучення до інтеграційних процесів і розширення 
транскордонного співробітництва потребують активізації зовнішньої 
політики держави та розбудови системи підготовки фахівців у сфері 
міжнародних відносин.

Рецензування освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі 
знань 29 «Міжнародні відносини», розробленої проектною групою кафедри 
всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних 
дисциплін Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних 
відносин Сумського державного педагогічного університету імені 
А.С. Макаренка дозволяє стверджувати, що галузевий контекст відіграє 
ключову роль у формуванні цілей та результатів навчання, які відповідають 
вимогам, що висуваються до фахівців у сфері міжнародних відносин. 
Регіональний контекст в освітньо-професійній програмі врахований тим, що 
Сумська область є прикордонною територією України, а її підприємства, 
установи та організації мають широкі міжнародні зв’язки і вимагають 
наявності фахівців у сфері міжнародних відносин для здійснення 
міжнародної комунікації.

Подальший розвиток цієї діяльності потребує кадрового забезпечення 
високоосвіченими фахівцями в галузі міжнародних відносин, які б володіли 
сучасними інформаційними технологіями, методами публічної дипломатії, 
розумілися на основах міжнародних механізмів боротьби з пандемією, 
епідеміями та захисту навколишнього середовища. З огляду на 
вищезазначене, маємо підкреслити потенційну затребуваність на 
національному та регіональному рівнях фахівців у галузі міжнародних 
відносин, підготовлених у Сумському державному педагогічному
університеті імені А.С. Макаренка.

Зміст освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини», її 
окремих складових свідчить про орієнтацію на визначені державою 
принципи освітньої діяльності, що полягають у формуванні системи 
професійних знань, умінь та навичок, загальних та фахових компетентностей, 
необхідних для вирішення практичних проблем та спеціалізованих завдань у 
сфері міжнародних відносин, зокрема, на розвиток умінь та навичок збору,



систематизації та узагальнення зовнішньополітичної інформації, здатність 
об’єктивно оцінювати її та адаптуватися до викликів сьогодення.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 
29 «Міжнародні відносини» розроблена проектною групою Навчально- 
наукового інституту історії, права та міжнародних відносини Сумського 
державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка з урахуванням 
стандарту вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та регіональні студії» для першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти (Наказ МОН України від 04.08.2020 р. №1002). Вона 
відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти, враховує потреби 
роботодавців, сприяє реалізації місії і стратегії СумДПУ імені 
А.С. Макаренка і є перспективним інструментом забезпечення регіону 
професіоналами у сфері міжнародних відносин. Освітньо-професійна 
програма передбачає реалізацію студентами права на вибір, що є одним із 
ключових чинників практичного втілення принципу студентоцентричності 
освітньої ді я л ь н ості.

Серед рекомендацій щодо вдосконалення освітньо-професійної 
програми назвемо необхідність посилення аналітичної складової підготовки 
фахівців-міжнародників, що володіють методами інтерпретації інформації. 
Переглянути перелік дисциплін на користь професійно-орієнтованих, а також 
посилити увагу до практичної підготовки.

Зазначене вище дозволяє зробити висновок про те, що освітньо- 
професійна програма «Міжнародні відносини» за спеціальністю 291 
Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії галузі 
знань 29 «Міжнародні відносини», розроблена проектною групою кафедри 
всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних 
дисциплін Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних 
відносин Сумського державного педагогічного університету імені
А.С. Макаренка має всі необхідні складові для якісної підготовки фахівців, 
створює можливості для випускників бути конкурентоспроможними та 
затребуваними на ринку праці. Освітньо-професійна програма може бути 
рекомендована до використання в освітньому процесі Сумського державного 
педагогічного університету імені А.С. Макаренка.
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